

Klučenický zpravodaj



Informace z OÚ

Zastupitelstvo obce dne 21. 12. 2020

- schválilo pronájem části pozemku č. 108/9 k. ú. Kosobudy společnosti Vantage Towers s.r.o. pro výstavbu vysílače mobilního signálu Vodafone

Zastupitelstvo obce dne 25. 1. 2021

- schválilo rozbor hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Klučenice za rok 2020 s přebytkem 60,2 tis. Kč
- schválilo rozbor hospodaření příspěvkové organizace Školní jídelna Klučenice za rok 2020 s přebytkem 8 tis. Kč.

Zastupitelstvo obce dne 22. 2. 2021

- schválilo rozbor hospodaření obce Klučenice za rok 2021 s přebytkem 1662,3 tis. Kč
- vyjádřilo podporu společnému řešení zajištění a přivedení dostatečného množství vody v odpovídající kvalitě pro zásobování pitnou vodou v území ve smyslu zpracované studie proveditelnosti „Zásobení oblasti Vysoký Chlumeč – Petrovice – Chyšky pitnou vodou Jihočeské vodárenské soustavy“, která by měla v budoucnu přivést pitnou vodu z vodní nádrže Římov do naší oblasti. Jedna větev přivaděče by měla vést přes území naší obce dále na Krásnou Horu a Kamýk nad Vltavou.

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. Bude otevřen i 3. 4. 2021.

Obecní rozhlas

Obec Klučenice zavedla od ledna roku 2020 tzv. mobilní rozhlas – Hlášení rozhlasu.cz, kde hlášení obecního rozhlasu probíhá formou SMS zpráv na mobilní telefony, případně formou e-mailu. Občané, kteří budou chtít dostávat na své mobilní telefony sms zprávy, či e-maily se přihlásí do systému vyplněním dotazníku na OÚ Klučenice s uvedením kontaktu.

Odvoz odpadu duben – červenec 2021

Odvoz odpadu od dubna do července 2021 bude v následujících termínech:

Čtvrtek	8.4.2021
Pondělí	19.4.2021
Čtvrtek	29.4.2021
Pondělí	10.5.2021
Pondělí	17.5.2021
Pondělí	24.5.2021
Pondělí	31.5.2021
Pondělí	7.6.2021
Pondělí	14.6.2021
Pondělí	21.6.2021
Pondělí	28.6.2021
Čtvrtek	8.7.2021
Čtvrtek	15.7.2021
Čtvrtek	22.7.2021
Čtvrtek	29.7.2021



Základní škola a Mateřská škola, Klučenice

Výuka v ZŠ Klučenice

Přesto, že jsou opět zavřené mateřské školy, v našem Zvonečku pokračujeme dle školského vzdělávacího plánu formou distanční výuky. Založili jsme si skupinu na aplikaci Watshap. Pomocí této aplikace provádíme videohovory, zasíláme videa z Hv, VV, tvoření, pohádek a také domácí úkoly pro děti. Máme z toho velkou radost, protože děti zpětně zasílají svá vytvořená díla. Naši školičku zdobí krásné obrázky, které nám již zaplnily nástěnky, tabule i ostatní prostory.

Domácí úkoly jsme i rozváželi do poštovních schránek nebo jsme je dávali na okno v MŠ a děti si je s rodiči samy vyzvedly.

Pořádáme např. sluníčkovou soutěž po webu. Tyto obrázky využijeme i na společný projekt na poděkování našim zdravotníkům v nemocnici Příbram.

Maminky s dětmi upěchou dobroty sladké i slané a my přidáme obrázky. Naše maminky zdravotnice poté předají svým kolegům.

Doufejme, že tato nelehká doba brzo skončí a všichni se spolu ve zdraví a dobré náladě co nejdříve sejdem.

Stáňa Suchá ved. uč. MŠ Zvoneček

Kdo žije v srdcích svých milých, ten není mrtev, je jenom vzdálen...



Když z tohoto světa odejde člověk, je to vždycky smutné. Smutnější, když jde o někoho, koho jsme znali, ať už více či méně. A úplně nejsmutnější, když je to někdo z rodiny. Svíčka života dohoří, život skončí a na člověka zůstanou už jenom vzpomínky a fotografie. A taky veliká bolest v srdcích jeho blízkých. Pokud žil člověk dlouhou dobu na jednom místě, zanechává tam po sobě určitou stopu. Takový nesmazatelný životní otisk v paměti všech, kteří ho znali.

Paní Josefa Hejnová po sobě zanechala životní otisk pořádně hluboký. Ať už ve Voltýřově, Klučenicích, Podskalí nebo okolních vesnicích, kde ji také dobře znali. Jako usměvavou, vstřícnou, spolehlivou, vždy ochotnou pomoci něco zařídit, obstarat či zorganizovat. A přesně taková celý svůj život byla. Tímto přístupem si získávala spoustu přátel, kteří ji měli rádi a ona je. Vznikla tak četná přátelství a řada z nich trvala celý život. Její kamarádky, sousedé a známí na ní teď s láskou vzpomínají.

Kemp Podskalí

A vzpomínají na ní také v kempu Podskalí. Pamatují si jí jako vstřícnou paní prodavačku z trafiky, kterou si tam sama vybudovala. Svým téměř čtyřicetiletým působením se stálým rekreantům a chatařům hluboce zapsala do jejich mysli. Úplně prvotně obcházela v kempu stany a nabízela rekreantům noviny, časopisy, pohlednice a známky. Později si pro prodej zřídila stůl. A ještě později svůj novinový stánek –trafikou. V létě v něm prodávala nejen noviny, časopisy, ale i cigarety, hračky a oblečení. A opět a znovu byla ke svým zákazníkům vlídná, přátelská, povídavá, ochotná naslouchat i obstarat vše, co právě potřebovali. Ve své trafice zaměstnávala i děvčata brigádnice a umožnila jim tak letní přivýdělek. I ta na ní teď laskavě vzpomínají.

Její osobnost skvěle vystihla paní Iljana Miehe (Kubíčková) z Podskalí: “Paní Hejnová nebyla jen sousedka a známá z Voltýřova, ne, to byla INSTITUCE. Všechno věděla, poradila, všechny znala a stále se usmívala. Vždy to byl zážitek stavit se za ní pro poštu, vajíčka, dříve i mléko a dozvědět se, co je nového. Bude nám moc chybět,” napsala z Berlína.

Ve Voltýřově 63 let

Paní Josefa Hejnová prožila ve Voltýřově 63 let. Jako dvacetiletá se provdala za Josefa Hejnu a do Voltýřova ho následovala z nedalekých Lašovek. Ve Voltýřově spolu prožili celých 59 let, než jejich manželství přerušila v roce 2015 smrt manžela.

V úplných počátcích pracovala v zemědělském družstvu jako ošetřovatelka prasat. Později od roku 1973 jako doručovatelka na poště v Klučenicích. Svůj rajón - Planá - Hviždalka - Třepanka - Ovčín - Kamenice - Voltýřov doručovala od té doby až do důchodu. Bezmála dvacet let objížděla tuhle trasu na pionýru a dědové a babičky už na ni čekali. I k nim byla milá, usměvavá a vždy ochotná pomoci. Tu něco nakoupit a přivést, tu něco zařídit, nic pro ni nebyl problém. Zajímalo ji vše a nedokázala odmítnout jakoukoli žádost nebo prosbu o pomoc. Práce s lidmi ji bavila a naplňovala celý její život.

Školní srazy, včely, pečovatelka

Zahálet nevydržela ani v důchodu. Jako dobrovolná pečovatelka rozvážela obědy seniorům v okolí Klučenic a Milešova. Proslula také jako neúnavná organizátorka pravidelných školních srazů. Díky její péči měli bývalí žáci ze ZDŠ Klučenice příležitost se po letech opět sejít. A znovu vznikala nová přátelství a dobré vztahy. Byla také řádnou členkou včelařského spolku v Klučenicích. Do včelaření ji zasvěcoval manžel a po jeho smrti včeličky převzala úplně.

DPS Sepekov

Vychovali společně syna Josefa, dcery Alenu a Evu. Její rodina dnes čítá dvacet členů, z toho je šest vnoučat a pět pravnoučat. Před více než rokem předala paní Josefa Hejnová svoje včeličky i dům ve Voltýřově vnukovi a odstěhovala se do Domu s pečovatelskou službou (DPS) v Sepekově. Roky přibývaly, zdraví ubývalo a její zdravotní stav už vyžadoval větší péči. A té se jí v Sepekově dostávalo vrchovatou měrou. Ať už od pečovatelek nebo obou dcer, které za ní stále jezdily. I v Sepekově si brzy vytvořila okruh přátel, kteří si ji oblíbili. Za Jožinkou, jak jí tam říkali, chodili rádi na chvilku posedět a popovídat si. I když její domov byl celý život ve Voltýřově, v tom novém v Sepekově se jí líbilo a byla tam spokojená. Prožila tam poslední rok a dva měsíce svého života.

Její nemoc se zhoršovala a 15. prosince loňského roku musela být hospitalizována v nemocnici v Táboře. A čas tak začal ukrajovat poslední dny z jejího života zde na Zemi. Paní Josefa Hejnová zemřela ve čtvrtek 7. ledna 2021. Na den přesně jako před pětapadesáti lety její tatínek pan Josef Kořánek. Opustila nás ve 13,30 hodin odpoledne, v táborské nemocnici, tiše a klidně ve spánku, ve věku 84 let.

Děkujeme Vám všem, kteří jste mohli a přišli se s ní ve středu 13. ledna do Klučenic naposledy rozloučit. Velmi děkujeme za projevenou soustrast, podporu, doslané kondolence i květinové dary. A děkujeme i všem ostatním, kteří přijít nemohli, ale věnovali jí svoji vzpomínku. Víme jistě, že by ji to potěšilo. D ě k u j e m e .

S láskou dcera

Eva Taterová a celá rodina Hejnova

Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email:
knihovna.klucenice@email.cz
Ročník 2021 číslo 1

Vydal Obecní úřad Klučenice 24. 3. 2021